

Protokoll för styrelsemöte 2011-04-06

Namn		Närv	Frånv	Tjänstg
Peter Karlsson	Ordförande	X		
Per-Olof Irvestam	Vice ordförande	X		
Staffan Hummerhielm	Kassör	X		
Solveig Larsson	Sekreterare	X		
Roland Strid	Ledamot	X		
Jonas Gustafsson	Ledamot		X	
Jan Gustafsson	Ledamot	X		
Kerstin Östlund	Suppleant	X		X
Ingvor Andreasson	Suppleant		X	

§ 33 Dagordning
Godkändes.

§ 34 Föregående protokoll
Protokoll nr. 13 2010 godkändes.
Protokoll nr. 1 2011. Justeringar i ansvarsområdena har skett enligt följande:

Ansvarsområde 1

- Underhåll och skötsel av byggnader
- Garagelängor/Carportar
- Förrådsbyggnaden, inkl. inköp hit
- Lekplatserna (tillsyn och underhåll)
- Ansvar för höst- och vårstädningarna
- Vattenledningssystemet
- Avloppssystemet
- Byssjan vid tennisplanen

Ansvariga för arbetsområde 1 är:

Roland Strid tel. nr. 0521-615 09 mobilnr. 070-696 15 09
Per-Olof Irvestam tel. nr. 0521-193 22 mobilnr. 076-823 18 77

Ansvarsområde 2

- Kontaktombud-ansvarig
- Underhåll, snöröjning- och sandning av vägar
- Kabel TV-anläggningen
- Elektriska anläggningar för gatu-, garage-, carport- och förrådsbelysning samt för motorvärmare
- Tennisplanen
- Fotbollsplanen
- Boulbanan
- Trädgalling samt röjning av sly och mindre träd

Ansvariga för arbetsområde 2 är:

Jan Gustafsson tel.nr. 0521-46 05 25 mobilnr. 070-180 54 55
Jonas Gustafsson tel.nr. 0521-197 06 mobilnr. 073-811 42 02

§ 35

Nya medlemmar

Patrik o Linda Simonsson	Rattg. 49	(omr. F)
Magnus o Annika Bååt	Rattg. 113	(omr. I)
Erik Holmberg o Erika Albertsson	Rattg. 157	(omr. B)
Martin Larsson	Tegelbruksv. 150	(omr. K)

Välkomna till Västra Mariedal!

Styrelsen för Västra Mariedals Samfällighetsförening vill hälsa er välkomna till vårt område. Vi hoppas ni skall trivas med området och föreningen.

Nu ingår ni automatiskt som medlemmar i vår samfällighetsförening.

Har ni frågor eller funderingar om vad det innebär att vara medlem kan ni kontakta ordföranden Peter Karlsson tel. 0521-694 40, mobil 070-606 94 40, ledamoten Roland Strid tel. 0521-615 09, mobil 070-696 15 09 eller någon annan i styrelsen.

§ 36

Ekonomi o Finansiering

Kassören saknar delar av ekonomiskt material i skrivande stund. Någon resultatredovisning har därför inte kunnat ske.

Beträffande kostnaderna för installation av fiberkabel i området har styrelsen tidigare beslutat att medlemmarna betalar en egen insats på 2.000 kr/medlem. Betalningen uppdelas på två gånger, 1.000 kr kvartal 2 och 1.000 kr kvartal 3 år 2011.

Föreningen har ett kapital på dryga 1 miljon kronor.

Styrelsen beslutade att använda del av kapitalet för betalning av fiberkabelarbetet samt låna upp resterande.

Vattenavläsning har skett den 30/9 2010. Fakturan för kvartal 4 blev dock ej justerad så faktura med preliminär vattenavläsning delades ut till medlemmarna. Slutlig avläsning av vattenförbrukning till den 30/9 2010 kommer med på faktura för kvartal 2, 2011.

Den årliga vattenavläsningen sker nästa gång den 30/9 2011.

Det saknas en del inbetalningar av medlemsavgifter. Styrelsen förväntar sig att dessa kommer inbetalas utan dröjsmål.

En förseningsavgift på 50 kr kommer från och med kvartal 1, 2011 att debiteras.

Inköp av material och tjänster utföres i princip av styrelsemedlemmarna.

Dennis Sjögren, ansvarig för skötsel och drift av gräsklipparna, har fått förordnande att inköpa förbrukningsmaterial som berör denna syssla.

Styrelsen kan även ge tillfälliga tillåtelser till inköp efter kontakt med någon styrelsemedlem.

§ 37 Status Ansvarsområden

Garagelängan i område B och C samt byggnaden för förråd och styrelserum är i stort behov av renovering.

Per-Olof kontaktar några byggfirmor och begär offerter.

Roland och Per-Olof har varit i kontakt med VVS-ansvarige på Vänersborgs kommun med anledning av vårt vattensvinn. De fick en del värdefulla tips som de ska gå vidare med. Eventuellt kan kommunen bistå med hjälp om så önskades.

Snöröjning och sandning har skötts tillfredsställande under perioden men efter snö kommer tö. En hel del skador har dock uppstått.

Jan kontaktar, för kommande säsong, några företag som utför snöröjning och sandning och begär offerter.

Vattenfall har meddelat att de kommer att utföra underhållsarbete av kraftledning utmed Tegelbruksvägen. Arbetet beräknas pågå från v. 14 tom v. 30.

Grindarna på tennisplanen står ofta öppna och slår när det blåser. Risk för gångjärnsbrott gör att vi kommer att fixera grindarna i öppet läge.

§ 38 Städdag

Styrelsen beslutade att utlysa **vecka 15** som frivillig arbetsvecka och avslutas med **städdag (obligatorisk närvaro) lördagen den 16 april 2011.**

Roland och Per-Olof gör en inventering i området och noterar vad som behöver åtgärdas under arbetsvecka/städdag.

2 stycken containerflak kommer att beställas, en med placering vid taxiplan 5 och en vid tennisplanen.

Matjord för reparation av skador i samband med snöröjningen, kommer att finnas på två ställen. Vid carport 37-48 (vid gaveln) och vid taxiplan 5 nära T-194.

Gräsfrö kommer också att köpas in. Kontakta Roland för eventuell samordning av sådd när samtliga reparationer har gjorts.

Catarina Adamsson med dotter sköter korvgrillningen med start kl. 11.00.
Plats: Skogspartiet sydost om Tegelbruksvägen.

§ 39 Genomgång av perioden 2010-10-01 till 2011-03-23

Kassören vill få mer information om årets budget och åtgärdsplan.

Genomgång av dessa handlingar kommer att ske på nästa styrelsemöte.

§ 40

Övriga frågor

Jan informerade om att arbetet med grävning för fiberkabel påbörjas under maj månad. Styrelsen ska träffa Empower AB:s representant Lars Melert den 2/5 för mer information.

Efterlysningar:

**Nyckelknippa med vidhängande band har upphittats i området!
En person efterlyser sin borttappade bilnyckel till en Peugeot!**

Kontakta Roland Strid 0521-615 09 mobil 070-696 15 09 om ni känner till något angående dessa nycklar.

Vi, **alla medlemmar**, i området ingår i en ideell förening. Med stort engagemang och ideella insatser av oss alla under året skulle vi kunna hålla ner kostnaderna och därmed också medlemsavgifterna.

§ 41

Nästa styrelsemöte

Onsdagen den 2 maj 2011 kl. 18.00 i styrelserummet.

§ 42

Mötet avslutas



Peter Karlsson
Ordförande



Solveig Larsson
Sekreterare